

昨日冬至,让人想念家的温暖 又为城市忙碌一年 一碗热腾腾的饺子谢谢你

12月21日冬至。谚语云：“十月一，冬至到，家家户户吃水饺。”但是很多在工地上务工的农民工朋友们却吃不上家人包的饺子。

由郑州晚报倡议，联合团市委、市建委、市社保局、郑州慈善总会等多家单位组织的“冬送温暖进工地”走进农业快速路项目，为工友们包饺子，煮饺子。郑报融媒记者 冉小平 李雪 谢源茹 实习生 马茹青/文 郑报融媒记者 周甬/图

A 为工友送去500斤水饺、500件冬衣

昨天上午，郑州晚报联合团市委、郑州慈善总会、郑州发展投资集团有限公司在中铁大桥局郑北大桥项目举行2016“真情暖冬至圆梦农民工”——“冬送温暖进工地”系列活动暨“商都建设·圆梦基金”安家仪式。

这次活动郑州慈善总会为300多名工友提供了500斤水饺，并将煮好的水饺端到项目上。吃到刚出锅的水饺，工友们高兴得合不拢嘴。

当天郑州慈善总会公益联盟还为工友们送来500件冬衣和500盒抽纸。

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“大爱中原·暖冬行动” 冒雨送饺子

12月21日，农历冬至，郑州飘着小雨，同时涌动着爱意，作为“文明河南 暖暖新年”的系列活动之一，由河南省委宣传部、省文明办指导，郑州市文明办主办，“大爱中原·暖冬行动”小组执行，各公益团队和社会各界爱心人士联合参与，已坚持5年的“大爱中原·暖冬行动”冬至送饺子活动，冒雨如期进行。

本次活动由76人老烩面、世家牛扒城和醉·西湖三家企业协办。各公益团队的志愿者们，在公交站、火车站和主要十字路口为环卫工、协管员、农民工、建筑工地、地铁工地、途经郑州的旅客等不能回家团聚的人群送去热乎乎的水饺，送去温暖和关怀。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图



B 和工友们一起包饺子

昨天上午，郑州晚报联合团市委、市社保局共同组织了“与工友们一起包饺子”活动。近30名志愿者在中水电五局农业路一西三环互通立交工地食堂包水饺、煮水饺。



【预告】30日

第六场活动 走进瑞春棚户区项目

根据计划，“冬送温暖进工地”第六场活动拟于本月30日举行，将走进中建七局经开区瑞春棚户区改造项目。项目地址在南三环与经开二十二大街交叉口向南1公里，有意参与第六场活动的朋友，或承办该系列活动

的，可致电18539927973了解。

“商都建设·圆梦基金” 启动

为农民工孩子设立的专项基金——“商都建设·圆梦基金”昨日在郑州慈善总会安家。首批爱心善款25000元当天也注入基金专项账户内。

双节临近，借着工友们集中返乡的时候，郑州晚报适时启动“商都建设·圆梦基金”。这份基金针对建筑工友子女们的，凡是在郑建筑行业的外来务工人员，儿女年龄在16岁以下的，只要说出子女想要的礼品和理由，市场价在200元以内的，关注“商都建设”公众号，基金帮你完成心愿。

【“商都建设·圆梦基金”账户】

开户行:郑州银行桐柏路支行
开户名:郑州慈善总会
账号:9055 4012 0109 024760
附言:商都建设·圆梦基金

提醒

有意通过“商都建设·圆梦基金”帮扶建筑工友子女们的朋友，汇款时请写上附言内容。需要咨询基金详细情况的，请致电18539927973了解。

教“星儿”包饺子



志愿者们引导小朋友们自己动手，和面、擀皮、包馅，不一会儿，一盘盘热腾腾的饺子就出锅了，小朋友们吃得也不亦乐乎。

志愿者领队胡蝶说：“我们的目的不仅仅是让这些星儿在冬至吃到热乎乎的水饺，更是让星儿们锻炼动手能力，在劳动中得到快乐和成长。”

郑报融媒记者 石闯 通讯员 孟艳 文/图

志愿者陪老人包饺子

本报讯 集体包饺子、看演出……12月21日是我国传统节日冬至，由郑州市委宣传部、市文明办、市文化广电新闻出版局主办，郑州文化馆与河南第一音频聚合平台蜻蜓FM河南承办的“老少同乐迎新年”冬至探访活动，为郑州市老年公寓的老人们送去了冬日的温暖。郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽 文/图

